

У ИГОРЯ САРУХАНОВА УКРАЛИ ОРУДИЕ ПРОИЗВОДСТВА

С крупных неприятностей началась семейная жизнь Игоря Саруханова (о церемонии венчания «МК» сообщал на днях). Ревнители нравственности могут быть спокойны: взаимоотношения у молодоженов отличные. Но, как стало известно «МК», в последнее время композитору фатально не везет. Сначала какие-то злоумышленники обобрали его квартиру, а несколько дней назад из багажника автомобиля ута-

чили уникальную гитару. Это именной инструмент, сделан аж в 71-м году, и с ним молодой автор начал свое восхождение на музикальный Олимп. Гитара побывала даже за границей, и в Нью-Йорке на ней поставили специальный штамп и внесли в особый каталог. Так что продать ее и не засветиться воришкам будет так же сложно, как продать, например, сирилку Страдивари.

Москкомсомолец - 1993. - 5 февр.